

响应党的号召 践行党的宗旨



**民警谢亮：
坚守岗位
回报党的培养**

■文/图 本报记者 姚永军

7月1日8时，谢亮准时接班。从警三年的他是市公安局高新分局华兴派出所的一名民警，去年的抗疫斗争中因表现突出火线入党。8时38分，110指挥中心发来警指令：某小区对面二楼一养生馆招揽很多老年市民进行宣传，噪音扰民。10时6分，110指挥中心传来警指令：白云路62号有人要进入小区找人，门卫不准进发生争执，遂报警求助。12时51分，110指挥中心发来指令：因为岳父在家里住得太久，一对夫妇因此发生纠纷……截至17时36分，谢亮带领辅警先后处理7起警情，有效维护了社会稳定。

谢亮告诉记者：值班一天平均有近30起警情，大多都是各类纠纷，都需要民警用心用情去调解劝导，避免矛盾升级。“今天是庆祝中国共产党成立100周年大会举行的日子，在这个特殊的日子里，我希望勤恳、耐心地工作，来回报党的培养。”

**窗口工作人员李勤：
热心为企业
和群众服务**

■文/图 本报记者 罗文鹏

7月1日，社会各界都在心潮澎湃地观看庆祝中国共产党成立100周年大会直播时，市政务中心项目报建规费核缴窗口工作人员李勤依然在岗位一线，践行着共产党员为人民服务的初心。

“坐在窗口前，代表的是财政局，代表的就是政府形象。”李勤说，他总是不断提醒自己，切不可在岗位上消极度日。自进入市财政局工作以来，他一直被派驻在市政务中心窗口工作，努力克服各种困难，甚至很少休假，认认真真地把窗口服务工作做好。“今天是建党100周年庆祝日，作为一名共产党员，我感到非常激动，也感到十分自豪。”李勤说，将继续不忘初心、砥砺前行，立足自身岗位，积极落实好减税降费政策，降低企业经营成本，以更加饱满的热情服务好企业，为全市优化市场环境贡献力量，为推动湖南省“三高四新”战略在衡阳落地见效，推进衡阳市“一体两翼”建设增砖添瓦。



**公交司机刘军：
听乘客讲述大会盛况
我感到很骄傲**

■文/图 本报记者 胡亚华

刘军是市公交集团128路党员示范线路的一名驾驶员，自2009年进入市公交集团至今，已工作了11年。从柴油公交车到如今的纯电动新能源公交车，从坑洼不平的混凝土路面到如今宽阔平坦的柏油马路。刘军见证了衡阳公交事业一步步向前发展和城市日新月异的变化。

刘军满怀深情地说，尽管没能守在电视机旁观看庆祝大会实况直播，但是，坚守岗位是使命，平安出行是对市民乘客的庄重承诺，用履职尽责扎实工作为党庆生，为祖国祝福。用饱满的工作状态表达对党和祖国深沉的爱。“而且，很多市民上车就在讨论大会盛况，我听着就觉得很高兴、很骄傲”。他表示，中华民族在中国共产党的英明领导下，实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，自己能成为伟大的中国共产党的一员感到无比自豪和骄傲。今后，将永远听党话，跟党走，对党忠诚，努力工作，全心全意为市民服务。

**火车站票房值班员许淑华：
立足岗位
礼赞党的百年华诞**

■文/图 本报记者 金明达

“我是一名有着17年党龄的老党员，今天因为工作原因，特别遗憾没能全程观看庆祝大会。”许淑华是衡阳火车站票房的值班员，她作为一名老党员希望用坚守岗位、热心工作这样的方式礼赞党的百年华诞。

不管日常工作如何忙碌，许淑华面对旅客和同事时总保持微笑，仿佛永远不知疲惫。在衡阳火车站工作的10多个春夏秋冬，许淑华获得无数旅客的好评，在平凡的岗位默默坚守，践行了入党时的铮铮誓言。

许淑华回忆说，10多年前，衡阳火车站多数列车都是“绿皮火车”，夏天也没有空调，旅客出行十分不便。近年来，衡阳铁路事业飞速发展，从过去的1座客运站1座货运站发展到现在6条铁路纵横交错，4座普铁客运站，5座高铁客运站。旅客乘车环境也从过去的“挤、闷、热、吵”变成了网络购票、“刷脸”进站、火车外卖等个性化乘车体验，这无不体现了在中国共产党的正确领导下，衡阳经济的高速发展。



**医生王喜连：
认真工作也是一种庆祝**

■文/图 朱嘉林

王喜连是南华大学附属第一医院疼痛科负责人，7月1日，因为要坐诊，她无法收看庆祝中国共产党成立100周年大会实况直播。“虽然有遗憾，但是认真工作，也是一种庆祝。”王喜连直言，待下班后，赶紧找出录播“补补课”。

王喜连是今年医院优秀共产党员的获得者，拥有20多年党龄。自1999年入党以来，她秉承着“救死扶伤、大爱无疆”的精神，以饱满的工作热情、认真的工作态度、扎实的工作作风赢得了患者、同事及单位领导的信任和好评。尤其在去年疫情期间，全院党员身先士卒、冲锋上阵，为打赢疫情防控阻击战贡献了力量，让王喜连更加感受到中国共产党强大的凝聚力和战斗力。

“今后将继续踏实努力工作，以更好的就医服务于民。”王喜连说。

**机场安检员阳芳：
用最优质的服务
庆祝这个好日子**

■文/图 本报记者 金明达

阳芳是南岳机场的一名安检员，也是一名入党两年的青年党员。“很遗憾，因为工作的原因没有准时收看庆祝中国共产党成立100周年大会，但我会在岗位上用最优质的服务庆祝党的百年华诞。”

在偌大的机场内，匆匆而过的旅客们并不知道的是，安检员每检查一位旅客，需要蹲起3次，绕着旅客身体走1周。蹲下、站起，两个简单的动作，她每天要重复2100多次。“工作虽然很辛苦，但看到我们的城市和南岳机场的发展日新月异，感到特别自豪。”

在阳芳看来，家乡衡阳近年来发生了翻天覆地的变化。一大批全国知名企业和市容市貌焕然一新，市民素质水涨船高，百姓的幸福感、获得感、安全感明显增强。阳芳说，作为一名青年党员，她将继续把践行初心使命和本职工作紧密结合，为衡阳市落实“三高四新”战略、推进“一体两翼”建设，推进南岳机场“一体两翼三驱动”建设作出更多贡献。

